

REPÚBLICA DEL ECUADOR
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCI

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

042272033

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

EQUINEG, NEGOCIOS EQUINOCCIO S.A.

EXPEDIENTE:

TELÉFONO:

101450

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS
<u>IDENTIFICACIÓN</u>	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
0911664704	26/07/2013	GUERRA HERNANDEZ EDUARDO SANTIAGO	GERENTE GENERAL
0911664704	22/07/2008	GUERRA HERNANDEZ EDUARDO SANTIAGO	PRESIDENTE

IDENTIFICACION:	SE-G-00000272	NOMBRE:	EQUINOCCIO INVESTMENT INC.	
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	PANAMA	
AÑO / FECHA:	2015	NACIONALIDAD:	PANAMA	
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO	-7
3. DATOS DE APODERAD	00			

CORRE	O ELECTRONIC	contabilidad@pronto	o.ec NACI	ONALIDAD:	ECUADOR		A.
4 DATO	08 DE LOS 80	CIOS O ACCIONIST	AS/MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA E	YTDANIEDA		
No No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	0911664704	GUERRA HERNANDEZ	CEDULA	ECUADOR	CORDOVA	contabilidad@pronto.ec	NO

DIRECCIÓN

GUERRA HERNANDEZ LORENA PATRICIA APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

CORDOVA 806 Y JUNIN









Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

CERTIFICADO ELECTRÓNICO DE DATOS DE IDENTIDAD CIUDADANA

Número único de identificación: 0917204240

Nombres del ciudadano: GUERRA HERNANDEZ LORENA PATRICIA

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: GUAYAS/GUAYAQUIL/PEDRO CARBO

/CONCEPCION

Fecha de nacimiento: 3 DE SEPTIEMBRE DE 1976

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: FEMENINO

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: MAGISTER

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: -----

Fecha de Matrimonio: -----

Nombres del padre: GUERRA BRITO SEGUNDO ALBERTO

Nombres de la madre: HERNANDEZ MENDEZ ANGELA MARIA

Fecha de expedición: 22 DE DICIEMBRE DE 2015

Información certificada a la fecha: 6 DE JULIO DE 2016

Emisor: IRANIA ALLYSON MORALES GEPEDA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 8 - GUAYAS - GUAYAQUIL

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente

Validez desconocida

Digitally signed by OF JEOS TROYA FUERTES Date: 2016.07.06 m 35:2 EC Reason: Firms Flact Anges

Location: Ecuador

Consultar la autenticidad de este documento ingresando al portal http://servicios.registrocivil.gob.ec/consultaNuv/









INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:	0917204240
The state of the s	

Nombre: GUERRA HERNANDEZ LORENA PATRICIA

 Información referencial de discapacidad 	1.	Información	referencial	de	disca	pacidad
---	----	-------------	-------------	----	-------	---------

Mensaje: LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

2. Información referencial del certificado de votación (CNE):

Sufragó el ciudadano:

Fecha:

Número de certificado:

1.- La información del certificado de votación es consultada de manera directa al Consejo Nacional Electoral, en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información (CNE).

 En caso de voto facultativo verificar la "Condición de cedulado" del ciudadano. DATOS DEL ÚLTIMO PROCESO ELECTORAL.

Información certificada a la fecha: 6 DE JULIO DE 2016

Emisor: IRANIA ALLYSON MORALES CEPEDA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 8 - GUAYAS - GUAYAQUIL

Consultar la autenticidad de este documento ingresando al portal http://servicios.registrocivil.gob.ec/consultaNuv/







-Factura: 001-004-000026547



20160901008D04935

DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS Nº 20160901008D04935

En la ciudad de GUAYAQUIL el día 6 DE JULIO DEL 2016, (10:31) ante mí, NOTARIO(A) LUZ MARINA VASQUEZ la NOTARÍA OCTAVA, concurre(n), LORENA PATRICIA GUERRA HERNANDEZ portador(a) de CÉDULA 0917204240 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de PETICIONARIO(A); quien(es) me solicita(n) que proceda a receptar su(s) firma(s) y rúbrica(s), que va(n) a suscribir al pie del presente documento, de cuyo contenido se responsabiliza(n), a fin de que sea(n) AUTENTICADA(S). Al efecto identificado(s) que fue(ron) por mí, en forma libre y voluntaria procede(n) en mí presencia a estampar su(s) firma(s) y rúbrica(s) al pie del referido documento por lo que en aplicación a lo dispuesto en el artículo 18 numeral 3 de la Ley Notarial, doy fe de que dicha(s) firma(s) y rúbrica(s) es(son) AUTÉNTICA(S). .- Una copia certificada de esta diligencia queda incorporada en el libro respectivo de esta Notaría.

UZ MARINA VASQUEZ CRUZ NOTARIO(A) L NOTARIA OCTAVA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

